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Aos vinte e um dias do mês de junho do ano dois mil e dezessete às nove horas, na sala 201 do Edifício 
Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes: Keli Milene 
Fernandes Gerente Financeira do Ipreville, e os conselheiros titulares: Samara Perfeito Nunes , Adilson José 
Andrezejewski, presentes ainda os conselheiros suplentes: José Paulo Peixer  representado o conselheiro 
titular (Gustavo Polidoro ) e Julio Cesar Schneider. 1) A conselheira Samara Perfeito Nunes  deu início com a 
leitura da ordem do dia com homologação e assinatura da Ata nº 202ª do Conselho Fiscal . 1) Informes 

Gerais. A Gerente Financeira Sra. Keli Milene Fernandes convidou os conselheiros para participarem  da 
apresentação que será realizada ao Conselho Administrativo pela Aditus Consultoria no dia 28/06/2017 ás 
14:00 hs  na Sala 201 do Edifício Freitag , referente ao fechamento dos investimentos no 1º quadrimestre .  2) 
A Sra. Keli reforçou o convite para participação dos conselheiros no III Seminário de Previdência e 
Qualidade de Vida do Ipreville e 1º Encontro Presencial da Rede Previdenciária do Ipreville, no dia 
30/06/2017, informando que a inscrição poderá ser feita através do site do Instituto. 3) Gerente Financeira 
Keli Milene Fernandes informou ainda a sua participação e do Diretor Presidente Sergio Luiz Miers no 
Evento da Expert que será promovido pela XP Investimentos durante os dias 22 a 24/06/2017 em São Paulo. 
4) Informou também o curso do CPA 10 que está sendo patrocinado pela ASSIMPASC nos dias 10 e 11 de 
julho 2017, na cidade de São Bento do Sul./SC, reforçando que até o momento somente o Sr. Adilson José 
Andrezejewski mostrou interesse. 5) O Diretor Presidente Sr. Sergio Luiz Miers informou aos conselheiros 
que recebeu a visita da Sra. Larissa Brandão, Diretora Administrativa e Financeira da CAJ, onde foi discutida  
a solicitação da possibilidade de venda de uma faixa do terreno da Rodoviária para CIA Águas de Joinville, 
área não útil e junto a divisa do terreno,  com a finalidade de instalação de canalização de esgoto sanitário. 6) 
Em seguida a Gerente Financeira Sra. Keli fez a apresentação dos Balancetes e demonstrativos de 
investimentos dos meses de abril e maio de 2017 apresentando os demonstrativos da Receita Orçamentária e 
Intra-Orçamentária: de Contribuições Previdenciárias Cota Patronal e Segurados;  Patrimonial (investimentos 
e Aluguel Quiosque), e outras, além das Receitas oriundas dos parcelamentos de Contribuições, insuficiências 
atuariais, de alienação de imóveis e demais  parcelamentos. Apresentou ainda as Receitas Imobiliárias, as 
Receitas de Investimentos na sua composição e rentabilidade e índices financeiros, além das Despesas 
Liquidadas, Concessão de Benefícios , Resultado previdenciário e finalizando com o Patrimônio Líquido. Por 
fim os conselheiros receberam os movimentos contábeis dos meses de abril e maio de 2017, para a devida 
verificação, e análise das contas, recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, 
Maria Andrina Alves redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXX 

 

 

________________________________ 

Samara Perfeito Nunes (Presidente) 

 

 

 

________________________________ 

Keli Milene Fernandes 

Gerente Financeira Ipreville 

 

______Justificou Ausência____________ 

Gustavo Polidoro (Titular) 

 

______Justificou ausência_________ 

 

___________________________________ 

Adilson José Andrezejewski (Titular) 
 

 

Ketty Elizabeth Benkendorf (Titular) 

 

________Justificou Ausência_________ 

Valdicléa Machado da Silva (Titular) 

 

 

__________________________ 

José Paulo Peixer (suplente) 

 

 

_______Justificou ausência___________ 

Eliete França da Luz (Suplente 

_____________________________ 

Julio César Schneider (Suplente) 

 

 

Não justificou ausência 

Sergio Melatto ( Suplente) 

 


